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.مي رسيم كه در گزينه ها نيست  68از اين روش به جواب  
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:يالگوهاي پي در پ
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4 10 18

6 8
شماره جمله

عدد

1 2 3 ... 30
4 10 18 ... ٩٩0

1 4 2 ٥ 3 6 ... 30 33

1-



9/3/2025

10

1 2 3 4 ٥ 6 7 8 ٩ شماره مرحله10

تعداد خانه هاي سياه

تعداد خانه هاي سفيد

4 4 8 8 12 12 16 16 20 20

1 ٥ ٥ ٩ ٩ 13 13 17 17 21

20
21

0 4 0 4 0 4

4 0 4 0 4 0
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36-

شماره شكل

تعداد كل مربع ها

تعداد مربع هاي سياه

1 2 3

1 1 3 3 ٥ ٥

2٥٩1

... 1٥

841

2٩ 2٩

13٥1

  ...,  7 ,  ٥  , 3  , 1 (2 شماره جمله( 1

:رابطه تعداد مربع هاي سياه
تعداد كل مربع ها 1

2
841 1

2



842

2
 421

(2 1٥) 1   2٩

4-

36-

شماره شكل

تعداد مربع هاي 
سياه

1 2 3

جمله اول مربعيجمله دوم مربعي

مربعي پانزدهم:شكل پانزدهم + مربعي چهاردهم =
(1٥ 1٥) + (14 14) = 22٥ + 1٩6 = 421


جمله دوم مربعي جمله سوم مربعي

4-
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47-

شماره شكل

تعداد مربع هاي رنگي 
روي هر قطر

1 2 3 4

2 3 4 ٥

... ...2٥ 32

26 33

6٥:اختلاف ٥2 13 

26 2 ٥2  :م شكل بيست و پنج  تعداد كل مربع هاي رنگي
:در شماره شكل هاي فرد

)تعداد مربع هاي رنگي(              2

(33 2) 1 66 1 6٥     :شكل سي و دوم
 تعداد كل مربع هاي رنگي
)تعداد مربع هاي رنگي(             :در شماره شكل هاي زوج 2 1

٥-

4 12 24 40

اختلاف

و قبلي 2شكل  و قبلي 3شكل  و قبلي 4شكل 

 8 =4 -12  12 =12 -24  16 =24 -40

... و قبلي 31شكل 

2 4 3 4 4 4 31 4

31:اختلاف 4 124

33- 6-
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33-

شماره شكل

تعداد چوب كبريت ها

1 2 3 ... 30 31

4
1 4

12

2 6

24

3 8 30 31

1860 1٩84

1٩84:اختلاف 1860 124

62 64

  ...,  10 ,  8  , 6  , 4 (2 شماره جمله( 2 (2 30) 2   62

6-

33-

شماره شكل

تعداد چوب كبريت ها

1 2 3 ... 30 31

4
1 4

12

3 4

24

6 4 4 4

30:تعداد چوب كبريت هاي شكل سي ام 31
2


:متعداد چوب كبريت هاي شكل سي و يك

1٩84:اختلاف 1860 124

جمله سي ام مثلثي يجمله سي يكم مثلث

4 1860

31 32
2
 4 1٩84

6-
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   ..., 48 , 3٥ , 24 , 1٥ , 8

7 ٩ 11 13
جمله بيستم الگوي مقابل را بيابيد؟ -37/2

شماره جمله

عدد

1 2 3 4 ٥

8 1٥ 24 3٥ 48

2 4 3 ٥ 4 6 ٥ 7 6 8

21: جمله بيستم 23 483

   ..., 48 , 3٥ , 24 , 1٥ , 8

7 ٩ 11 13 جمله بيستم الگوي مقابل را بيابيد؟ -37/2

شماره جمله

عدد

1 2 3 4 ٥

٩ 16 2٥ 36 4٩

3 3 4 4 ٥ ٥ 6 6 7 7

22):شكل دهم  22) 1  484 1 483  

٩ , 16 , 2٥ , 36 , 4٩ ,...   مواحد به اعداد اين الگو اضافه كني 1اگر 

1
1


